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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         Από το Πρακτικό της με αριθμό 16/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ           Τακτικής Συνεδρίασης του    

                    Δημοτικού Συμβουλίου 

         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 241/2025 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για έγκριση του νέου κανονισμού λειτουργίας της Δημοτικής 
Ιματιοθήκης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου μας. 
 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  σήμερα, στις  12 του  μήνα    Νοεμβρίου του  έτους  2025,  ημέρα  της  ε-

βδομάδας Τετάρτη  και  ώρα 18.15, στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε  σε Τακτική , δια ζώσης,  

Συνεδρίαση  το Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την  με  αριθμό πρωτοκόλ-

λου 46347/69/7-11-2025 έγγραφη  πρόσκληση (σε ορθή επανάληψη) του  Προέδρου του, η οποία 

γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους  με το από 

7/11/2025 Ηλεκτρονικό μήνυμα και δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου,  σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και έχει 

δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία , δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 35  μελών  παρέστησαν στη συ-

νεδρίαση 27 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ 

1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 15 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε. 

2 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 16 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α. 

3 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 17 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 

4 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 18 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ 

5 ΖΩΪΛΗΣ Π 19 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 

6 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 20 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 

7 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ. 21 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 

8 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 22 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ. 

9 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 23 ΧΑΛΑΡΗ Α. 

10 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε. 24 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ. 

11 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 25 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 

12 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 26 ΔΗΜΟΥ Π. 

13 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 27 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 

14 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι.   

ΑΠΟΝΤΑ 
 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

1 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ Μ. 5 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 

2 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 6 ΑΛΕΞΙΟΥ Β.  

3 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε. 6 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 

4 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 7 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 

        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ Δήμου Ξενοφών. 

           Στη συνεδρίαση παρίσταται  ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε 

νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  εισηγούμενος το 21ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος   την 609/2025 απόφαση της Δη-

μοτικής Επιτροπής,  που έχει ως εξής:    
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                      Από το πρακτικό της με αριθμό 48/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ              Τακτικής  Συνεδρίασης της  

       Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 609/2025 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                        

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Εισήγηση της ΔΕ προς το ΔΣ για έγκριση του νέου κανονισμού λειτουργίας της Δημοτικής 

Ιματιοθήκης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου μας. 

 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 5 του μήνα Νοεμβρίου έτους 

2025, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, με τηλεδιάσκεψη, Συ-

νεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλ-

λου 44998/68/31-10-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κά-

θε ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 31-10-25 μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 

του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δή-

μου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 

6 μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                         ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος 2 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ 

3 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος 3 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

4 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέ-

λος 

  

6 ΖΗΝΟΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κ. Κάππος Γε-

ώργιος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο, 2) κ. 

Κυριακάκης Κωνσταντίνος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Ζηνόβη 

Βασίλειο, 3) κ. Γαβαλάς Άγγελος, 4) κα Ανδρούτσου Μαρία και 5) κ. Συρράκος Νικόλαος, οι ο-

ποίοι δεν αναπληρώθηκαν. 

     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα. Μαγγιώρου Αικατερίνη. 

 Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος  το 

1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος   

την υπ’ αρ. πρωτ. 45016/31-10-2025 εισήγηση του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής & 

Ευάλωτων ομάδων,  η οποία έχει ως εξής: 
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     Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής 

     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
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             >> 

 

 Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας  υπόψη της, την ανωτέρω εισήγηση , τις ισχύουσες νομικές 

διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν,μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφω-

νημένα πρακτικά: 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση του νέου κανονισμού λειτουργίας της Δημοτικής 

Ιματιοθήκης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Αγίου Δημητρίου,  όπως αυτός 

αποτυπώνεται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης. 
 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 609/05-11-2025 

και υπογράφεται ως εξής: 

         Ο Πρόεδρος                                                  Τα Παρόντα Μέλη 

       Στυλιανός Μαμαλάκης                                       Ε. Μπούρης 
Μ.Ι. Μπάντος  

Μ. Αχουλιά - Σκριβάνου 

Κ. Αλεξόπουλος 

Β. Ζηνόβης 

  

     

                                           Ακριβές απόσπασμα 

      Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 
 

                       ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ                  >> 

 
 

 

        Αρχικά το λόγο πήρε ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής & Ευάλωτων ομάδων, ο οποίος  

εισηγήθηκε το θέμα, με τις διορθώσεις.  

      Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους  οι οποίοι 

τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των,  

κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  

      Ακολούθως  ο  Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

       Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω απόφαση, καθώς και όλα τα 

σχετικά έγγραφα και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν, μετά από 

συζήτηση έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:     
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Εγκρίνει την 609/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  και κατά συνέπεια εγκρίνει το νέο  

κανονισμό λειτουργίας της Δημοτικής Ιματιοθήκης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου 

Αγίου Δημητρίου με τις διορθώσεις, ο οποίος έχει ως εξής: 

 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ  
 
ΝΕΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΙΜΑΤΙΟΘΗΚΗΣ  
    ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ  

 
ΑΡΘΡΟ 1. ΣΚΟΠΟΣ 
 
1. Ο σκοπός λειτουργίας της Δημοτικής Ιματιοθήκης, εντάσσεται στο πλαίσιο της 
κοινωνικής πολιτικής του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ώστε να προωθήσει την κοινωνική 
συνοχή, να ενισχύσει τη βοήθεια σε άτομα με οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα και 
τέλος να ευαισθητοποιήσει άτομα, ομάδες πληθυσμού αλλά και επιχειρήσεις για τη 
συμμετοχή τους στα προγράμματα στήριξής  τους. 

 
2. Επίσης η ενεργοποίηση εθελοντών, η ενδυνάμωση της αλληλεγγύης και της 
συνεργασίας των πολιτών στην κοινότητα. 

 
ΑΡΘΡΟ 2. ΟΡΓΑΝΩΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
 
1. Η Δημοτική Ιματιοθήκη ( είδη ένδυσης) είναι πρόγραμμα της Δομής Παροχής Βασικών 
Αγαθών – Κοινωνικό Παντοπωλείο της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Τμήματος Υγείας και 
Πρόνοιας του Δήμου Αγίου Δημητρίου, σύμφωνα με τη 220/2012 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου.  
 
2. Λειτουργεί υπό την ευθύνη-συντονισμό  Κοινωνικού  Λειτουργού της υπηρεσίας  και την 
στήριξη των υπαλλήλων  του Κοινωνικού Παντοπωλείου  του Τμήματος Υγείας και 
Πρόνοιας, που ορίζονται από τον/την  προϊστάμενο/η του τμήματος. 
 
3.Επίσης στηρίζεται από ομάδα Εθελοντών /ντριών 
 Οι εθελοντές/ντριες  πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο εθελοντών του Δήμου, να 
έχουν την ανάλογη εκπαίδευση  από την Κοινωνική Υπηρεσία και  να εφαρμόζουν τον 
Κανονισμό Λειτουργίας της Δημοτικής Ιματιοθήκης. 
 
4.Τα καθήκοντα των υπαλλήλων και εθελοντών/ντριών  ως προς την λειτουργία της 
Δημοτικής Ιματιοθήκης είναι τα εξής: 

1. Παραλαβή και καταγραφή ενδυμάτων και άλλων ειδών 

2. Διαλογή ειδών και τακτοποίηση ειδών και χώρου 

3. Εξυπηρέτηση δημοτών κατά τη διάθεση των ειδών 

4. Συμμετοχή σε δραστηριότητες της Δημοτικής Ιματιοθήκης. 

 
5.Στο πλαίσιο της λειτουργίας της, διανέμονται στους ωφελούμενους της Κοινωνικής 
Υπηρεσίας και των Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών τα κάτωθι: 
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1. Ενδύματα και υποδήματα για όλες τις ηλικίες 

2. Είδη βρεφανάπτυξης  

3. Κλινοσκεπάσματα και γενικά λευκά είδη 

  
6 .  Η Δημοτική Ιματιοθήκη θα λειτουργεί ανάλογα με τις ανάγκες που θα προκύπτουν ( μια 
ή περισσότερες φορές το μήνα), για τη διάθεση προϊόντων στου ωφελούμενους και 
σύμφωνα πάντα με τις ανάγκες των ωφελούμενων    
7. Τα  επιμέρους θέματα οργάνωσης και λειτουργίας της, αποφασίζονται από την 
συντονιστική ομάδα που αποτελείται από τον Αντιδήμαρχο ,τον προιστάμενο του τμήματος  
και τον υπεύθυνο Κοινωνικό Λειτουργό.    
8. Η Δημοτική Ιματιοθήκη θα στεγάζεται σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο ιδιοκτησίας του 
Δήμου Αγίου Δημητρίου, στην οδό Θεσσαλίας 10 στο υπόγειο χώρο του κτιρίου ή σε 
οποιοδήποτε άλλο κατάλληλο Δημοτικό χώρο μελλοντικά αποφασίσει το Δημοτικό 
Συμβούλιο. 
 
9. Οι πόροι της Δημοτικής Ιματιοθήκης προέρχονται από : 
 -Δωρεές και χορηγίες πολιτών , συλλόγων και φορέων  
-Προσφορές και χορηγίες επιχειρήσεων και επαγγελματιών 
-Τον προϋπολογισμό του Δήμου Αγίου Δημητρίου,  ως προς την οργάνωση και λειτουργία 
της.  
- Τα είδη  πρέπει να είναι καινούργια ή ελαφρά μεταχειρισμένα, καθαρά και  σε καλή 
κατάσταση 
10. Η καταγραφή εισερχομένων και εξερχομένων ειδών  θα πραγματοποιείται σε 
χειρόγραφο ή ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής. 

 

ΑΡΘΡΟ 3. ΠΑΡΟΧΕΣ 
1. Τα είδη που παρέχονται είναι δωρεάν. 
2. Η ποσότητα παραλαβής σε ρουχισμό , υποδήματα, αξεσουάρ, από τους δικαιούχους 
των Κοινωνικών Δομών του Δήμου μας, είναι : 
- Ανάλογα με την διαθεσιμότητα και τις ανάγκες των ωφελούμενων και τις αποφάσεις της 
συντονιστικής ομάδας. 
 
3.  Σημειώνεται ότι η παροχή ειδών δεν είναι δεσμευτική για τον Δήμο Αγίου Δημητρίου. 
Δύναται να προσαρμόζεται ανάλογα με την διαθεσιμότητα προϊόντων.  

 
 ΑΡΘΡΟ 4. ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 
1. Όλοι οι δικαιούχοι των προγραμμάτων «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών» Δήμου Αγίου 
Δημητρίου , οι οποίοι διαθέτουν κάρτα Κοινωνικού Παντοπωλείου , Συσσιτίου ή 
Φαρμακείου  εν ισχύ ή με άλλο τρόπο πιστοποιούν την ανάγκη τους όπως επί 
παραδείγματι σχετικό έγγραφο παραπομπής από Κοινωνικό Λειτουργό της Κοινωνικής 
Υπηρεσίας. 
2. Λαμβάνοντας υπόψιν τα αποθεματικά και τις δυνατότητες , η Δημοτική Ιματιοθήκη 
μπορεί να διευρύνει τις παροχές και σε άλλους κατοίκους του Δήμου Αγίου Δημητρίου. 
3. Κατά διαστήματα και εφόσον ευνοείται ο σκοπός λειτουργίας της Δημοτικής Ιματιοθήκης 
θα  διατίθενται   παροχή προϊόντων σε οργανώσεις, φιλανθρωπικά σωματεία ή άλλες 
δημοτικές δράσεις. 

ΑΡΘΡΟ 5. ΙΣΧΥΣ  
 
Η ισχύς του παρόντος κανονισμού αρχίζει από την ψήφιση και δημοσίευση του από το 

ΑΔΑ: ΨΕΛΓΩ63-ΩΜΦ



                                                               ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  

                                                                                   (ως προς την διατύπωση) 

  11 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αγίου Δημητρίου.   
Κάθε προηγούμενος κανονισμός λειτουργίας Δημοτικής Ιματιοθήκης καταργείται. 
 

 

 

 

 

Ο Κανονισμός θα αναρτηθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου. 

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ  Σταυρόπουλος, Κυριακάκης, 

Χάλαρη, Καντζέλη, Γαβαλάς, Μπούρης, Κοντόγγονα, Σαραβελάκη, Ζηνόβης,  

 

Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμό  241/12-11-2025    
Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής : 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου            Τα Μέλη  

              (υπογραφή)                        (υπογραφές)  

 

   ΚΟΝΔΥΛΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

ΚΟΝΔΥΛΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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